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Tabela 1. Socjodemogra+czny rozk!ad ilo#ciowy i procentowy badanej próby.

ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie <7 8,8

Kujawsko-pomorskie 5< 5,6

Lubelskie 61 5,=

Lubuskie 29 2,8

`ódzkie 86 =,8

Ma"opolskie 92 <,5

Mazowieckie 178 16,=

Opolskie 29 2,8

Podkarpackie 59 5,7

Podlaskie 34 6,1

Pomorskie 63 5,<

%l$skie 135 12,7

%wi#tokrzyskie 68 6,7

Warmi!sko-mazurskie 42 6,9

Wielkopolskie 95 <,<

Zachodniopomorskie 7< 7,7

P/EQ

Kobieta 558 51,6

M#'czyzna 529 7<,8

WYKSZTA/CENIE

Bez wykszta"cenia 4 0,7

Podstawowe?gimnazjalne =8 =,2

Zawodowe 1<8 18,2

%rednie?policealne 433 69,9

Wy'sze /uko!czone studia licencjackie lub magisterskie3 395 6=,6

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 321 29,=

M#'atka?'onaty 604 55,=

Rozwódka?rozwodnik 61 5,=

Wdowa?wdowiec 100 9,2
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ilo&) procent

WIEK

1<-27 149 16,8

25-34 219 20,2

35-44 180 15,8

45-54 211 19,7

55-64 166 15,6

>65 181 15,8

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje zawodowo na pe"nym etacie, równie' w rodzinnym gospodarstwie rolnym 569 52,7

Pracuje dorywczo 8< 8,2

Jest bezrobotna?bezrobotny 2< 2,=

Uczy si# w szkole?studiuje w wy'szej uczelni 16< 12,8

Jest na rencie?emeryturze 246 22,=

Zajmuje si# domem?wychowaniem dzieci 28 2,5

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 69< 6=,8

Miasto do 20 tysi#cy mieszka!ców <7 8,8

Miasto 20-100 tysi#cy mieszka!ców 234 21,5

Miasto 100-200 tysi#cy mieszka!ców 12< 11,<

Miasto powy'ej 200 tysi#cy mieszka!ców 242 22,6

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo biednie � nie starcza mi nawet na podstawowe potrzeby 15 1,7

Vyj# skromnie � musze na co dzie! bardzo gospodarowa) 182 15,<

Vyj# &rednio � starcza mi na co dzie!, ale musze oszcz#dza) na wi#ksze zakupy 5<< 55,=

Vyj# dobrze � starcza mi na wiele bez specjalnego oszcz#dzania 242 22,6

Vyj# bardzo dobrze � mog# sobie pozwoli) na wygodne 'ycie 53 7,9

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". << <,1

501-1000 z". 351 62,6

1001-2000 z". 423 6<,9

2001-5000 z". 192 18,8

Powy'ej 5000 z". 32 6,0
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ilo&) procent

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? w szkole 62 5,8

Mam w domu 419 6<,=

Mam zarówno w pracy?szkole, jak i w domu 413 6<,0

Nie mam 192 18,8
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Tabela 6. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adzie #rednich wyników  
poszczególnych zmiennych psychologicznych.

Samoocena
Dyspozycyjny 

optymizm
Samoskuteczno&)

Dyspozycyjny 

l#k

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie <7 69,1 <7 21,5 <7 29,0 <7 78,0

Kujawsko-pomorskie 5< 68,6 5< 21,7 5< 29,< 5< 7<,<

Lubelskie 61 68,1 61 21,0 61 2<,2 61 79,6

Lubuskie 29 69,7 29 20,< 29 60,5 29 78,9

`ódzkie 86 6<,7 86 20,5 86 2<,9 86 78,7

Ma"opolskie 92 6<,2 92 21,6 92 29,0 92 78,9

Mazowieckie 178 6<,9 178 21,8 178 61,6 178 79,7

Opolskie 29 68,2 29 19,8 29 2=,= 29 79,8

Podkarpackie 59 6=,7 59 20,2 59 28,9 59 52,9

Podlaskie 34 68,2 34 20,< 34 29,5 34 79,5

Pomorskie 63 69,8 63 22,0 63 60,9 63 75,9

%l$skie 135 69,5 135 21,= 135 2<,= 135 7<,7

%wi#tokrzyskie 68 6<,2 68 21,2 68 29,0 68 7<,<

Warmi!sko-mazurskie 42 6=,< 42 21,9 42 29,= 42 78,6

Wielkopolskie 95 68,0 95 20,1 95 27,5 95 50,8

Zachodniopomorskie 7< 68,8 7< 20,< 7< 29,5 7< 79,=

P/EQ

Kobieta 558 6<,0 558 21,1 558 2<,5 558 79,5

M#'czyzna 529 6<,7 529 21,2 529 29,7 529 7<,0

WYKSZTA/CENIE

Bez wykszta"cenia 4 6=,6 4 21,< 4 62,< 4 50,0

Podstawowe?gimnazjalne =8 6=,1 =8 19,2 =8 2=,7 =8 56,5

Zawodowe 1<8 68,7 1<8 20,= 1<8 2<,1 1<8 50,5

%rednie?policealne 433 68,8 433 20,9 433 2<,5 433 79,1

Wy'sze /uko!czone 
studia licencjackie lub 

magisterskie)

395 69,= 395 22,0 395 60,6 395 7=,8
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Samoocena
Dyspozycyjny 

optymizm
Samoskuteczno&)

Dyspozycyjny 

l#k

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 321 68,9 321 21,7 321 29,6 321 7<,1

M#'atka?'onaty 604 6<,5 604 21,2 604 29,1 604 7<,5

Rozwódka?rozwodnik 61 69,1 61 20,8 61 29,1 61 79,9

Wdowa?wdowiec 100 6=,9 100 20,5 100 28,1 100 52,1

WIEK

1<-27 149 68,= 149 21,7 149 29,7 149 7<,1

25-34 219 6<,9 219 21,5 219 29,< 219 7=,<

35-44 180 6<,7 180 21,2 180 29,0 180 7<,2

45-54 211 6<,7 211 21,0 211 2<,= 211 79,7

55-64 166 6<,7 166 20,8 166 2<,= 166 79,6

>65 181 68,7 181 21,0 181 2<,7 181 51,1

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje zawodowo 

na pe"nym etacie, 
równie' w rodzinnym 
gospodarstwie rolnym

569 69,2 569 21,5 569 29,8 569 78,7

Pracuje dorywczo 8< 6=,= 8< 21,0 8< 2<,9 8< 50,7

Jest bezrobotna?
bezrobotny

2< 67,9 2< 19,< 2< 2<,6 2< 52,=

Uczy si# w szkole?studiuje 
w wy'szej uczelni

16< 68,7 16< 21,6 16< 2<,8 16< 78,<

Jest na rencie?emeryturze 246 68,7 246 20,8 246 28,< 246 51,7

Zajmuje si# domem?
wychowaniem dzieci

28 68,1 28 19,9 28 25,6 28 51,0

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 69< 68,7 69< 20,8 69< 2<,6 69< 79,5
Miasto do 20 tysi#cy 
mieszka!ców

<7 6<,0 <7 20,= <7 2<,7 <7 7<,=

Miasto 20-100 tysi#cy 
mieszka!ców

234 6<,5 234 21,5 234 29,5 234 7<,1

Miasto 100-200 tysi#cy 
mieszka!ców

12< 6<,= 12< 21,2 12< 29,2 12< 7<,2

Miasto powy'ej 200 
tysi#cy mieszka!ców

242 69,1 242 21,8 242 29,5 242 7<,=
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Samoocena
Dyspozycyjny 

optymizm
Samoskuteczno&)

Dyspozycyjny 

l#k

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

ilo&)
&redni 
wynik

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo biednie � 
nie starcza mi nawet na 

podstawowe potrzeby

15 67,6 15 1<,6 15 2<,8 15 58,2

Vyj# skromnie � musze 
na co dzie! bardzo 
gospodarowa)

182 65,0 182 19,7 182 2=,2 182 56,=

Vyj# &rednio � starcza mi 
na co dzie!, ale musze 
oszcz#dza) na wi#ksze 
zakupy

5<< 6<,6 5<< 21,1 5<< 2<,< 5<< 7<,9

Vyj# dobrze � starcza mi 
na wiele bez specjalnego 

oszcz#dzania
242 69,< 242 22,1 242 60,= 242 75,<

Vyj# bardzo dobrze � 
mog# sobie pozwoli) na 
wygodne 'ycie

53 71,5 53 26,< 53 62,5 53 76,2

FREDNI DOCHÓD NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". << 65,5 << 19,= << 28,< << 56,1

501-1000 z". 351 68,7 351 20,= 351 28,8 351 50,1

1001-2000 z". 423 6<,7 423 21,7 423 2<,9 423 7<,8

2001-5000 z". 192 70,6 192 22,1 192 61,= 192 75,0

Powy'ej 5000 z". 32 69,8 32 22,< 32 61,= 32 75,=

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? w szkole 62 6=,5 62 20,2 62 2<,0 62 50,6

Mam w domu 419 68,< 419 21,0 419 2<,8 419 79,2

Mam zarówno w pracy?
szkole, jak i w domu

413 69,< 413 22,2 413 60,= 413 7=,2

Nie mam 192 6=,2 192 19,= 192 2=,5 192 56,0
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Tabela 8. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach poparcia dla ró&nych systemów rz%dów.

Jakiego!systemu!rz'dów!jest!Pan*i6!zwolennikiem?

Prezydencki: 
jednoosobowa 

w"adza wybierana 
przez obywateli 

w powszechnych 

wyborach

Parlamentarno-

gabinetowy: 
w"adza w r#kach 

premiera 

wybieranego 

przez Parlament

Nie mam zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 19 =,< 44 9,2 21 =,7

Kujawsko-pomorskie 21 8,5 21 7,7 16 7,9

Lubelskie 14 5,0 21 7,7 26 8,9

Lubuskie < 2,< 10 2,1 11 6,6

`ódzkie 28 9,= 2< 5,9 1< 5,5

Ma"opolskie 23 <,2 42 <,< 28 <,2

Mazowieckie 2< 10,0 69 17,5 50 15,2

Opolskie 10 6,= 11 2,6 < 2,7

Podkarpackie 20 8,1 20 7,2 19 5,<

Podlaskie 6 2,1 1< 6,< 10 6,0

Pomorskie 21 8,5 19 7,0 23 8,0

%l$skie 32 11,7 60 12,= 43 16,1

%wi#tokrzyskie 6 2,1 21 7,7 10 6,0

Warmi!sko-mazurskie 9 6,2 23 7,< 10 6,0

Wielkopolskie 23 <,2 7< 10,1 24 8,6

Zachodniopomorskie 14 5,0 21 7,7 13 7,0

P/EQ

Kobieta 146 52,0 224 78,1 1<8 5=,<

M#'czyzna 135 7<,0 252 52,9 142 76,2

WYKSZTA/CENIE

Bez wykszta"cenia 2 0,8 0 0,0 2 ,=

Podstawowe?gimnazjalne 28 9,= 14 2,9 26 8,9

Zawodowe 7< 18,1 89 1=,= 60 1<,2

%rednie?policealne 102 6=,6 192 70,6 139 72,2

Wy'sze /uko!czone studia licencjackie 
lub magisterskie)

102 6=,6 191 70,1 102 61,0
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Jakiego!systemu!rz'dów!jest!Pan*i6!zwolennikiem?

Prezydencki: 
jednoosobowa 

w"adza wybierana 
przez obywateli 

w powszechnych 

wyborach

Parlamentarno-

gabinetowy: 
w"adza w r#kach 

premiera 

wybieranego 

przez Parlament

Nie mam zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 87 2=,6 152 61,9 95 2<,9

M#'atka?'onaty 156 55,5 280 5=,8 18< 57,1

Rozwódka?rozwodnik 18 =,0 20 7,2 24 8,6

Wdowa?wdowiec 34 12,1 34 8,1 32 9,8

WIEK

1<-27 33 11,8 =< 17,6 7< 17,=

25-34 5< 20,= 9< 20,= 63 19,1

35-44 40 17,2 <5 18,9 45 16,8

45-54 78 1=,8 101 21,2 63 19,1

55-64 52 1<,5 61 12,< 53 1=,1

>65 51 1<,1 63 16,2 58 18,6

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje zawodowo na pe"nym etacie, 
równie' w rodzinnym gospodarstwie 
rolnym

146 52,0 266 55,9 158 78,8

Pracuje dorywczo 19 =,< 25 5,6 34 10,6

Jest bezrobotna?bezrobotny 4 1,7 13 2,8 11 6,6

Uczy si# w szkole?studiuje w wy'szej 
uczelni

32 11,7 66 16,9 40 12,2

Jest na rencie?emeryturze 69 27,= 100 21,0 88 26,7

Zajmuje si# domem?wychowaniem dzieci 11 6,9 6 1,6 10 6,0

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 116 71,6 164 67,5 11< 65,9

Miasto do 20 tysi#cy mieszka!ców 2< 10,0 28 5,8 29 <,<

Miasto 20-100 tysi#cy mieszka!ców 78 1=,8 106 22,6 <1 27,=

Miasto 100-200 tysi#cy mieszka!ców 33 11,8 52 10,9 43 16,1

Miasto powy'ej 200 tysi#cy mieszka!ców 58 20,6 128 2=,8 5< 18,=
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Jakiego!systemu!rz'dów!jest!Pan*i6!zwolennikiem?

Prezydencki: 
jednoosobowa 

w"adza wybierana 
przez obywateli 

w powszechnych 

wyborach

Parlamentarno-

gabinetowy: 
w"adza w r#kach 

premiera 

wybieranego 

przez Parlament

Nie mam zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo biednie � nie starcza mi 
nawet na podstawowe potrzeby

8 2,5 2 0,7 6 1,<

Vyj# skromnie � musze na co dzie! 
bardzo gospodarowa)

50 18,< 5< 12,2 64 19,5

Vyj# &rednio � starcza mi na co dzie!, ale 
musze oszcz#dza) na wi#ksze zakupy

156 55,5 280 5=,8 18< 57,1

Vyj# dobrze � starcza mi na wiele bez 
specjalnego oszcz#dzania

51 1<,1 121 25,7 80 21,6

Vyj# bardzo dobrze � mog# sobie 
pozwoli) na wygodne 'ycie

18 =,0 25 5,6 11 6,6

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". 6< 16,5 26 5,5 24 8,6

501-1000 z". 93 66,1 12< 2=,9 130 69,5

1001-2000 z". 102 6=,6 202 72,7 119 6=,2

2001-5000 z". 6< 16,5 102 21,7 52 15,<

Powy'ej 5000 z". 10 6,= 1< 6,< 4 1,2

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? w szkole 1< =,7 24 5,0 20 =,1

Mam w domu 106 68,8 1<8 69,6 126 6<,6

Mam zarówno w pracy?szkole, jak 
i w domu

99 65,2 202 72,7 112 67,0

Nie mam 5< 20,= 63 16,2 81 21,=
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Tabela 9. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach poparcia dla ró&nych systemów partyjnych.

Jakiego!systemu!partyjnego!jest!Pan*i6!zwolennikiem?

Jednopartyjny Dwupartyjny Wielopartyjny Nie mam zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 2 2,6 23 <,= 33 8,2 26 9,8

Kujawsko-pomorskie 6 =,< 18 =,6 24 5,2 11 7,1

Lubelskie 12 16,= 9 6,6 16 6,5 24 <,9

Lubuskie 6 =,< 6 2,2 8 1,5 10 6,8

`ódzkie 8 <,0 26 9,8 25 5,7 15 5,=

Ma"opolskie 4 7,5 18 =,6 43 9,6 2< 10,7

Mazowieckie 10 11,7 45 1=,8 =< 17,< 24 <,9

Opolskie 2 2,6 8 2,= 15 6,6 5 1,9

Podkarpackie 5 5,8 15 5,= 19 7,1 20 8,7

Podlaskie 3 6,7 5 1,9 1< 6,9 < 6,0

Pomorskie 5 5,8 11 7,1 25 5,7 22 <,2

%l$skie 8 <,0 35 16,0 62 16,5 31 11,5

%wi#tokrzyskie 9 10,2 14 5,2 15 6,6 < 6,0

Warmi!sko-mazurskie 4 7,5 12 7,5 16 6,5 5 1,9

Wielkopolskie 6 =,< 15 5,= 56 12,2 20 8,7

Zachodniopomorskie 2 2,6 12 7,5 1< 6,9 12 7,5

P/EQ

Kobieta 41 7=,= 129 7<,0 215 7=,8 182 =6,9

M#'czyzna 78 56,7 140 52,0 245 56,2 98 6=,1

WYKSZTA/CENIE

Bez wykszta"cenia 2 2,6 0 0 0 0 2 0,8

Podstawowe?gimnazjalne 8 <,0 16 5,9 14 6,0 30 11,2

Zawodowe 15 18,0 7< 18,< 8= 1=,5 7< 18,<

%rednie?policealne 36 70,9 10< 70,1 164 65,8 125 7=,5

Wy'sze /uko!czone studia 
licencjackie lub magisterskie)

2< 61,< 98 6=,1 206 77,< 64 26,<

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 26 29,5 <5 61,= 135 29,6 85 28,9

M#'atka?'onaty 51 5<,0 153 5=,9 259 5=,6 141 52,7

Rozwódka?rozwodnik 1 1,1 13 7,< 23 5,0 24 <,9

Wdowa?wdowiec 10 11,7 1< =,8 43 9,6 29 10,<



281Aneks

Jakiego!systemu!partyjnego!jest!Pan*i6!zwolennikiem?

Jednopartyjny Dwupartyjny Wielopartyjny Nie mam zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WIEK

1<-27 10 11,7 44 1=,7 51 11,1 44 1=,7

25-34 24 28,6 50 1<,= 90 19,= 55 20,7

35-44 12 16,= 6< 17,1 88 1=,8 43 1=,0

45-54 18 19,6 58 21,2 98 21,1 40 17,9

55-64 < 9,1 45 1=,8 85 1=,6 6< 17,1

>65 18 19,6 35 16,0 80 15,2 49 1<,2

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje zawodowo na pe"nym 
etacie, równie' w rodzinnym 
gospodarstwie rolnym

42 78,8 142 52,< 262 58,0 123 75,8

Pracuje dorywczo 12 16,= 15 5,= 25 5,7 26 9,8

Jest bezrobotna?bezrobotny 3 6,7 5 1,9 11 2,7 9 6,6

Uczy si# w szkole?studiuje 
w wy'szej uczelni

5 5,8 39 17,5 54 11,8 40 17,9

Jest na rencie?emeryturze 25 2<,7 62 26,0 100 21,8 59 21,9

Zajmuje si# domem?
wychowaniem dzieci

1 1,1 6 2,2 < 1,8 12 7,5

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 36 70,9 90 66,5 162 65,2 110 70,9

Miasto do 20 tysi#cy 
mieszka!ców

10 11,7 22 <,2 36 8,< 16 5,9

Miasto 20-100 tysi#cy 
mieszka!ców

20 22,8 59 21,9 100 21,8 55 20,7

Miasto 100-200 tysi#cy 
mieszka!ców

6 =,< 34 12,= 56 12,2 32 11,9

Miasto powy'ej 200 tysi#cy 
mieszka!ców

16 1<,2 64 26,< 106 26,0 56 20,<
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Jakiego!systemu!partyjnego!jest!Pan*i6!zwolennikiem?

Jednopartyjny Dwupartyjny Wielopartyjny Nie mam zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo biednie � nie 
starcza mi nawet na podstawowe 

potrzeby

3 ,6 5 1,9 3 0,8 4 1,5

Vyj# skromnie � musze na co 
dzie! bardzo gospodarowa)

15 1,7 41 15,2 52 11,6 64 26,<

Vyj# &rednio � starcza mi na co 
dzie!, ale musze oszcz#dza) na 
wi#ksze zakupy

78 7,6 153 5=,9 259 5=,6 145 56,9

Vyj# dobrze � starcza mi na wiele 
bez specjalnego oszcz#dzania

18 1,= 59 21,9 120 2=,1 46 18,1

Vyj# bardzo dobrze � mog# sobie 
pozwoli) na wygodne 'ycie

6 ,= 11 7,1 26 5,8 10 6,8

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". 15 18,0 20 8,7 24 5,2 29 10,<

501-1000 z". 26 29,5 <1 60,1 12< 28,< 116 76,1

1001-2000 z". 30 67,1 108 69,< 195 72,7 91 66,<

2001-5000 z". 15 18,0 49 1<,2 101 22,0 28 10,0

Powy'ej 5000 z". 2 2,6 12 7,5 12 2,= 6 2,2

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? w szkole 6 =,< 12 7,5 24 5,2 20 8,7

Mam w domu 41 7=,= 104 6<,8 186 68,= 101 68,5

Mam zarówno w pracy?szkole, 
jak i w domu

23 2=,1 110 70,9 193 72,0 <8 62,6

Nie mam 1< 20,5 43 1=,0 80 15,2 61 22,8
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Tabela 10. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach odpowiedzi  
na pytanie o obecn% rol$ zwi%zków zawodowych w Polsce.

Za du'a Za ma"a Odpowiednia
Nie mam 

zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 23 8,5 25 9,1 19 8,= 18 =,8

Kujawsko-pomorskie 14 7,= 14 5,1 16 =,7 14 5,5

Lubelskie 16 5,2 16 5,< 6 2,7 23 9,1

Lubuskie 13 7,2 3 1,1 9 6,= 4 1,=

`ódzkie 26 <,5 20 8,2 11 7,7 16 =,6

Ma"opolskie 24 8,< 31 11,2 21 <,7 16 =,6

Mazowieckie 39 12,8 35 12,8 41 1=,5 32 12,=

Opolskie 10 6,6 6 2,2 10 7,0 3 1,2

Podkarpackie 18 5,5 19 =,9 9 6,= 14 5,5

Podlaskie 8 2,6 < 2,9 12 7,< 8 2,<

Pomorskie 23 8,5 15 5,7 10 7,0 15 5,9

%l$skie 68 12,1 26 9,7 6< 15,6 34 16,7

%wi#tokrzyskie 14 7,= 10 6,= 3 1,2 10 6,9

Warmi!sko-mazurskie 12 6,9 13 7,8 9 6,= < 6,1

Wielkopolskie 20 =,5 23 <,6 23 9,2 29 11,7

Zachodniopomorskie 12 6,9 12 7,6 12 7,< 12 7,8

P/EQ

Kobieta 136 77,6 140 50,8 129 51,< 152 59,<

M#'czyzna 181 55,8 136 79,6 120 7<,2 102 70,2

WYKSZTA/CENIE

Bez wykszta"cenia 1 0,6 0 0,0 0 0,0 3 1,2

Podstawowe?gimnazjalne < 2,= 14 5,1 18 =,< 2< 11,0

Zawodowe 40 16,0 81 25,8 6< 15,6 6< 15,0

%rednie?policealne 11< 6<,7 113 70,9 100 70,2 102 70,2

Wy'sze /uko!czone studia 
licencjackie lub magisterskie)

140 75,= 8< 2<,6 94 68,< <6 62,8

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 99 62,2 82 2=,1 80 2<,1 <0 61,5

M#'atka?'onaty 181 55,8 161 5<,6 139 55,< 133 52,7

Rozwódka?rozwodnik 1< 5,9 20 8,2 12 7,< 11 7,6

Wdowa?wdowiec 19 =,2 23 <,6 2< 11,2 30 11,<
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Za du'a Za ma"a Odpowiednia
Nie mam 

zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WIEK

1<-27 46 15,0 30 10,9 32 12,9 41 1=,1

25-34 87 27,1 55 19,9 40 1=,1 50 19,8

35-44 49 1=,0 36 16,0 78 1<,9 6< 15,0

45-54 58 1<,= =8 27,6 46 1<,5 41 1=,1

55-64 45 17,8 46 1=,8 40 1=,1 35 16,<

>65 36 11,8 42 15,2 44 18,8 49 19,6

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje zawodowo na pe"nym 
etacie, równie' w rodzinnym 
gospodarstwie rolnym

187 5=,8 152 55,1 132 56,0 111 76,8

Pracuje dorywczo 28 <,< 1< =,5 20 <,0 13 5,1

Jest bezrobotna?bezrobotny 6 2,0 8 2,5 5 2,0 10 6,9

Uczy si# w szkole?studiuje w 
wy'szej uczelni

40 16,0 26 9,7 28 10,< 45 18,8

Jest na rencie?emeryturze 58 1<,= 66 26,9 5< 26,6 65 25,=

Zajmuje si# domem?
wychowaniem dzieci

3 1,0 8 2,5 8 2,< 10 6,9

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& << 2<,8 125 75,6 <6 66,6 102 70,2

Miasto do 20 tysi#cy 
mieszka!ców

24 8,< 19 =,9 24 9,= 18 =,8

Miasto 20-100 tysi#cy 
mieszka!ców

81 26,1 53 19,2 60 27,1 50 19,8

Miasto 100-200 tysi#cy 
mieszka!ców

45 17,8 25 9,1 2< 11,2 30 11,<

Miasto powy'ej 200 tysi#cy 
mieszka!ców

89 25,8 54 19,= 54 21,8 55 21,8
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Za du'a Za ma"a Odpowiednia
Nie mam 

zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo biednie � 
nie starcza mi nawet na 

podstawowe potrzeby

3 1,0 4 1,7 1 0,7 8 2,<

Vyj# skromnie � musze na co 
dzie! bardzo gospodarowa)

32 10,7 54 19,= 35 17,1 51 20,1

Vyj# &rednio � starcza mi na co 
dzie!, ale musze oszcz#dza) na 
wi#ksze zakupy

166 57,1 164 59,7 16< 55,7 136 56,5

Vyj# dobrze � starcza mi 
na wiele bez specjalnego 

oszcz#dzania
<5 28,8 40 17,5 63 25,6 54 21,6

Vyj# bardzo dobrze � mog# 
sobie pozwoli) na wygodne 
'ycie

21 =,< 14 5,1 12 7,< 6 2,7

FREDNI DOCHÓD NA CZ/ONKA RODZINY

Do 500 z". 16 5,2 30 10,9 16 =,7 26 10,2

501-1000 z". 85 27,7 94 67,1 <1 62,5 101 69,<

1001-2000 z". 123 70,1 110 69,9 100 70,2 90 65,7

2001-5000 z". 85 27,7 68 16,7 78 1<,9 33 16,0

Powy'ej 5000 z". 1< 5,< 5 1,< 5 2,0 4 1,=

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? w szkole 13 7,2 22 <,0 14 5,= 13 5,1

Mam w domu 115 68,5 113 70,9 94 68,< 98 6<,2

Mam zarówno w pracy?szkole, 
jak i w domu

145 78,2 <7 60,7 91 6=,5 93 6=,=

Nie mam 34 11,1 58 20,8 50 20,1 51 20,1
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Tabela 11. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach odpowiedzi  
na pytanie o poparcie dla polityki ochrony grup s!abszych i biedniejszych.

Czy!opowiada!si#!Pan*i6!za!polityk'!ochrony!grup!s"abszych!i!biedniejszych?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 32 =,0 35 10,1 8 8,= 8 <,= 3 <,6

Kujawsko-

pomorskie
24 7,5 23 =,8 4 7,6 6 8,7 1 2,<

Lubelskie 68 8,0 18 7,9 4 7,6 3 6,8 0 0,0

Lubuskie 16 6,0 < 2,6 4 7,6 1 1,2 0 0,0

`ódzkie 33 =,2 25 8,2 8 8,= 4 7,9 4 11,1

Ma"opolskie 53 10,0 30 <,8 3 6,6 2 2,5 4 11,1

Mazowieckie 62 11,8 51 17,< 13 17,1 13 1=,0 < 22,2

Opolskie 13 2,7 13 6,< 1 1,1 2 2,5 0 0,0

Podkarpackie 35 =,= 10 2,9 9 9,< 5 =,2 0 0,0

Podlaskie 20 6,< < 2,6 2 2,2 4 7,9 0 0,0

Pomorskie 30 5,= 21 =,1 4 7,6 4 7,9 4 11,1

%l$skie 61 11,5 54 15,8 12 16,0 6 8,7 2 5,=

%wi#tokrzyskie 1< 6,7 < 2,6 < <,8 2 2,5 1 2,<

Warmi!sko-
mazurskie

15 2,< 6 1,8 1 1,1 13 1=,0 8 19,7

Wielkopolskie 62 11,8 20 5,< 8 8,= 6 8,7 0 0,0

Zachodniopo- 

morskie
21 6,9 16 7,= 6 =,5 3 6,8 2 5,=

P/EQ

Kobieta 2<1 52,< 187 50,7 78 51,1 36 77,7 19 52,<

M#'czyzna 251 78,2 181 79,= 45 7<,9 45 55,5 18 78,2

WYKSZTA/CENIE

Bez 
wykszta"cenia

2 0,7 2 0,= 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Podstawowe?
gimnazjalne

45 <,5 14 7,1 4 7,6 4 7,9 0 0,0

Zawodowe 168 25,< 33 9,= 6 =,5 9 11,1 2 5,=

%rednie?
policealne

1<< 65,6 178 72,= 78 51,1 31 6<,6 20 55,=

Wy'sze 
/uko!czone 
studia 

licencjackie lub 

magisterskie)

160 60,1 149 77,2 35 6<,0 68 75,8 14 6<,9
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Czy!opowiada!si#!Pan*i6!za!polityk'!ochrony!grup!s"abszych!i!biedniejszych?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 123 26,1 122 65,7 36 69,1 2< 67,= 12 66,6

M#'atka?'onaty 322 =0,5 1<0 52,2 45 7<,9 43 56,1 14 6<,9

Rozwódka?
rozwodnik

31 5,< 16 7,= 6 =,5 4 7,9 4 11,1

Wdowa?
wdowiec

56 10,5 28 8,< 5 5,7 6 8,7 6 1=,8

WIEK

1<-27 44 <,6 61 18,8 24 2=,1 13 1=,0 8 19,7

25-34 98 1<,2 85 21,8 21 22,< 18 21,0 9 25,0

35-44 <= 1=,2 51 17,< 15 1=,6 13 1=,0 5 16,9

45-54 103 19,7 =< 19,8 15 1=,6 16 19,< 9 25,0

55-64 101 19,0 43 12,5 6 =,5 15 1<,5 1 2,<

>65 101 19,0 78 16,= 11 12,0 8 <,= 5 16,9

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje 

zawodowo 

na pe"nym 
etacie, równie' 
w rodzinnym 

gospodarstwie 

rolnym

280 50,< 1<< 57,5 44 78,< 46 5=,< 21 5<,6

Pracuje 

dorywczo
35 =,= 22 =,7 9 9,< 9 11,1 3 <,6

Jest bezrobotna?
bezrobotny

18 6,2 6 1,8 4 7,6 1 1,2 0 0,0

Uczy si# 
w szkole?
studiuje 

w wy'szej 
uczelni

40 8,5 61 18,8 16 18,7 12 17,< 9 25,0

Jest na rencie?
emeryturze

153 2<,< 62 1<,0 16 18,7 12 17,< 3 <,6

Zajmuje 

si# domem?
wychowaniem 

dzieci

18 6,2 6 1,8 3 6,6 1 1,2 0 0,0
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Czy!opowiada!si#!Pan*i6!za!polityk'!ochrony!grup!s"abszych!i!biedniejszych?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 236 77,7 96 28,< 30 62,= 24 29,= 12 66,6

Miasto 

do 20 tysi#cy 
mieszka!ców

7< 9,0 28 8,< 2 2,2 6 8,7 1 2,<

Miasto 

20-100 tysi#cy 
mieszka!ców

91 18,1 90 2=,1 22 26,9 22 28,2 9 25,0

Miasto 

100-200 tysi#cy 
mieszka!ców

44 <,6 52 15,1 16 18,7 14 18,6 2 5,=

Miasto powy'ej 
200 tysi#cy 
mieszka!ców

113 21,2 <0 26,2 22 26,9 15 1<,5 12 66,6

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo 
biednie � nie 
starcza mi nawet 

na podstawowe 

potrzeby

11 2,1 2 ,= 2 2,2 0 0,0 0 0,0

Vyj# skromnie 
� musze na co 
dzie! bardzo 
gospodarowa)

113 21,2 41 11,9 10 10,9 6 8,7 2 5,=

Vyj# &rednio � 
starcza mi na co 

dzie!, ale musze 
oszcz#dza) na 
wi#ksze zakupy

2<1 52,< 19< 58,7 53 58,= 51 =6,0 21 5<,6

Vyj# dobrze 
� starcza mi 
na wiele bez 

specjalnego 

oszcz#dzania

109 20,5 <7 27,6 23 25,0 1< 22,2 < 22,2

Vyj# bardzo 
dobrze � mog# 
sobie pozwoli) 
na wygodne 

'ycie

1< 6,7 20 5,< 4 7,6 6 8,7 5 16,9



289Aneks

Czy!opowiada!si#!Pan*i6!za!polityk'!ochrony!grup!s"abszych!i!biedniejszych?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". 53 10,0 26 8,5 6 =,5 3 6,8 0 0,0

501-1000 z". 195 6=,8 96 28,< 33 65,9 18 21,0 10 28,<

1001-2000 z". 205 6<,5 142 71,2 29 61,5 36 77,7 11 60,=

2001-5000 z". 86 16,8 69 20,0 21 22,< 1< 22,2 11 60,=

Powy'ej 5000 z". 6 1,1 12 6,5 3 6,6 8 <,= 4 11,1

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? 
w szkole

34 =,7 14 7,1 9 9,< 4 7,9 1 2,<

Mam w domu 222 71,8 120 67,< 36 69,1 28 66,6 14 6<,9

Mam zarówno 
w pracy?szkole, 
jak i w domu

144 28,1 181 79,= 68 70,2 41 50,= 20 55,=

Nie mam 132 27,< 40 11,= 10 10,9 9 11,1 1 2,<
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Tabela 12. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach odpowiedzi na pytanie  
o istnienie zbyt du&ych ró&nic w dochodach Polaków.

Czy!uwa;a!Pan*i6,!;e!ró;nice!w!dochodach!Polaków!s'!zbyt!du;e?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 40 =,5 24 10,6 8 8,7 9 11,7 4 =,2

Kujawsko-

pomorskie
68 =,0 15 =,7 3 6,2 2 2,5 1 1,5

Lubelskie 43 8,0 < 6,7 3 6,2 1 1,6 6 9,2

Lubuskie 20 6,6 8 6,0 0 0,0 2 2,5 0 0,0

`ódzkie 44 8,2 18 8,6 4 7,6 5 =,6 3 7,=

Ma"opolskie 5< 9,7 18 8,6 4 7,6 5 =,6 < 12,6

Mazowieckie 5< 9,7 32 16,8 26 28,8 22 28,< 9 16,<

Opolskie 12 2,0 10 7,6 4 7,6 3 6,< 0 0,0

Podkarpackie 36 5,9 5 2,1 9 9,= 5 =,6 4 =,2

Podlaskie 21 6,7 8 6,0 1 1,1 2 2,5 3 7,=

Pomorskie 30 7,9 18 8,6 8 8,7 1 1,6 < 12,6

%l$skie <6 16,5 33 17,2 10 10,= 4 5,1 5 8,8

%wi#tokrzyskie 21 6,7 11 7,8 3 6,2 2 2,5 < 12,6

Warmi!sko-
mazurskie

1< 2,9 6 2,= 6 =,7 4 5,1 5 8,8

Wielkopolskie 81 11,5 13 5,= 3 6,2 3 6,< 1 1,5

Zachodniopo- 

morskie
23 6,8 11 7,8 4 7,6 9 11,7 0 0,0

P/EQ

Kobieta 325 52,< 132 5=,8 41 76,= 33 71,< 26 70,0

M#'czyzna 290 78,2 101 76,6 53 5=,7 46 5<,2 39 =0,0

WYKSZTA/CENIE

Bez 
wykszta"cenia

3 0,5 1 0,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Podstawowe?
gimnazjalne

41 =,8 13 5,= 10 10,= 1 1,6 2 6,1

Zawodowe 130 21,1 29 12,7 12 12,< 8 <,9 9 16,<

%rednie?
policealne

245 69,< 103 77,2 29 60,9 40 50,= 16 27,=

Wy'sze 
/uko!czone 
studia 

licencjackie lub 

magisterskie)

196 61,9 <8 68,6 43 75,8 31 69,2 6< 5<,5
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Czy!uwa;a!Pan*i6,!;e!ró;nice!w!dochodach!Polaków!s'!zbyt!du;e?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 161 2=,2 87 61,< 68 69,7 26 62,9 23 65,7

M#'atka?'onaty 356 58,9 122 52,7 45 78,9 78 59,5 34 52,6

Rozwódka?
rozwodnik

39 =,6 10 7,6 8 8,7 2 2,5 3 7,=

Wdowa?
wdowiec

59 9,= 28 11,= 5 5,7 4 5,1 5 8,8

WIEK

1<-27 69 11,2 40 18,2 16 18,0 14 18,8 10 15,7

25-34 126 20,5 45 19,6 21 22,6 11 16,9 16 27,=

35-44 <5 16,< 40 18,2 13 16,< 19 27,1 13 20,0

45-54 129 21,0 29 12,7 16 18,0 22 28,< 15 26,1

55-64 100 1=,6 39 1=,8 14 17,9 < 10,1 5 8,8

>65 106 18,2 40 18,2 14 17,9 5 =,6 6 9,2

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje 

zawodowo na 

pe"nym etacie, 
równie' w 
rodzinnym 

gospodarstwie 

rolnym

316 51,7 122 52,7 42 77,8 46 5<,2 43 ==,2

Pracuje 

dorywczo
46 8,5 14 =,0 8 8,7 8 <,9 4 =,2

Jest bezrobotna?
bezrobotny

19 6,1 3 1,6 3 6,2 2 2,5 1 1,5

Uczy si# w 
szkole?studiuje 
w wy'szej 
uczelni

61 9,9 40 18,2 14 17,9 14 18,8 9 16,<

Jest na rencie?
emeryturze

156 25,7 7< 20,= 26 28,8 9 11,7 8 10,<

Zajmuje 

si# domem?
wychowaniem 

dzieci

18 2,< 6 2,= 2 2,1 1 1,6 1 1,5
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Czy!uwa;a!Pan*i6,!;e!ró;nice!w!dochodach!Polaków!s'!zbyt!du;e?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 245 69,< <5 6=,5 28 2<,8 20 25,6 21 62,6

Miasto do 

20 tysi#cy 
mieszka!ców

53 <,= 18 8,6 6 =,7 6 8,= 2 6,1

Miasto 20-

100 tysi#cy 
mieszka!ców

128 20,8 49 21,0 19 20,2 24 60,7 15 26,1

Miasto 100-

200 tysi#cy 
mieszka!ców

81 11,5 26 11,2 1< 19,1 5 =,6 < 12,6

Miasto powy'ej 
200 tysi#cy 
mieszka!ców

119 19,6 56 27,0 24 25,5 24 60,7 19 29,2

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo 
biednie � nie 
starcza mi nawet 

na podstawowe 

potrzeby

11 1,< 2 0,9 1 1,1 1 1,6 0 0,0

Vyj# skromnie 
� musze na co 
dzie! bardzo 
gospodarowa)

122 19,< 28 11,= 10 10,= 8 <,9 6 9,2

Vyj# &rednio � 
starcza mi na co 

dzie!, ale musze 
oszcz#dza) na 
wi#ksze zakupy

355 58,8 130 55,< 45 78,9 40 50,= 34 52,6

Vyj# dobrze 
� starcza mi 
na wiele bez 

specjalnego 

oszcz#dzania

111 1<,0 61 2=,2 33 65,1 19 27,1 1< 28,8

Vyj# bardzo 
dobrze � mog# 
sobie pozwoli) 
na wygodne 

'ycie

16 2,= 13 5,= 5 5,6 12 15,2 8 10,<
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Czy!uwa;a!Pan*i6,!;e!ró;nice!w!dochodach!Polaków!s'!zbyt!du;e?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". 59 9,= 10 7,6 5 5,6 < 10,1 6 9,2

501-1000 z". 229 68,2 85 62,2 26 28,8 14 18,8 8 10,<

1001-2000 z". 239 6<,9 92 69,5 35 68,2 2< 65,7 29 77,=

2001-5000 z". <1 16,2 46 19,8 25 2=,= 22 28,< 1< 28,8

Powy'ej 5000 z". 8 1,2 10 7,6 3 6,2 8 <,9 5 8,8

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? 
w szkole

35 5,8 11 7,8 8 8,7 8 <,9 2 6,1

Mam w domu 261 72,7 <0 67,6 32 67,0 26 62,9 20 60,<

Mam zarówno 
w pracy?szkole, 
jak i w domu

1<1 29,7 106 75,5 42 77,8 45 58,0 39 =0,0

Nie mam 16< 22,7 36 15,5 13 16,< 1 1,6 4 =,2
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Tabela 13. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach odpowiedzi na pytanie o konieczno#* 
gwarantowania przez pa"stwo obywatelom mo&liwo#ci zaspokajania podstawowych potrzeb.

Czy!Pan*i6!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!obywatelom!mo;liwo%)!

zaspokajania!podstawowych!potrzeb?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 68 5,= 36 12,2 4 5,= 4 <,5 3 18,=

Kujawsko-

pomorskie
2< 7,6 24 <,1 5 =,9 1 2,1 0 0,0

Lubelskie 40 =,1 1< =,1 2 2,< 1 2,1 0 0,0

Lubuskie 21 6,2 8 2,7 1 1,7 0 0,0 0 0,0

`ódzkie 39 =,0 21 8,1 < 11,1 5 10,= 0 0,0

Ma"opolskie 65 9,9 1< =,1 6 <,6 1 2,1 2 11,<

Mazowieckie 91 16,9 39 16,2 8 9,8 10 21,6 0 0,0

Opolskie 12 1,< 13 7,7 3 7,2 1 2,1 0 0,0

Podkarpackie 68 5,= 14 7,8 5 =,9 2 7,6 1 5,9

Podlaskie 25 6,< 8 2,7 1 1,7 1 2,1 0 0,0

Pomorskie 32 7,9 13 7,7 < 11,1 8 17,9 3 18,=

%l$skie 69 10,5 7< 1=,6 9 12,5 6 12,< 3 18,=

%wi#tokrzyskie 25 6,< 4 1,7 8 9,8 1 2,1 0 0,0

Warmi!sko-
mazurskie

22 6,7 12 7,1 0 0,0 3 =,7 5 29,7

Wielkopolskie <0 12,2 11 6,8 3 7,2 1 2,1 0 0,0

Zachodniopo- 

morskie
32 7,9 10 6,7 3 7,2 3 =,7 0 0,0

P/EQ

Kobieta 6<0 5<,0 131 77,7 28 68,5 13 28,8 6 65,6

M#'czyzna 285 72,0 164 55,= 45 =2,5 34 82,6 11 =7,8

WYKSZTA/CENIE

Bez 
wykszta"cenia

2 ,6 2 0,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Podstawowe?
gimnazjalne

52 8,9 12 7,1 3 7,2 0 0,0 0 0,0

Zawodowe 134 20,5 35 11,9 13 1<,1 3 =,7 2 11,<

%rednie?
policealne

244 68,6 129 76,8 34 78,2 18 6=,2 9 52,9

Wy'sze 
/uko!czone 
studia 

licencjackie lub 

magisterskie)

223 67,1 118 69,8 22 60,= 28 58,7 6 65,6
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Czy!Pan*i6!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!obywatelom!mo;liwo%)!

zaspokajania!podstawowych!potrzeb?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 1<< 2<,8 91 60,< 24 66,6 12 25,5 6 65,6

M#'atka?'onaty 356 57,7 1=< 5=,9 40 55,= 30 =6,< 10 5<,<

Rozwódka?
rozwodnik

42 =,7 14 7,8 2 2,< 3 =,7 0 0,0

Wdowa?
wdowiec

69 10,5 22 8,7 6 <,6 2 7,6 1 5,9

WIEK

1<-27 87 11,6 56 19,0 11 15,6 4 <,5 4 26,5

25-34 12< 19,5 64 21,8 13 1<,1 10 21,6 4 26,5

35-44 99 15,1 44 17,9 13 1<,1 11 26,7 3 18,=

45-54 119 1<,2 60 20,6 15 20,< 14 29,< 3 18,=

55-64 109 1=,= 35 11,9 15 20,< 6 12,< 1 5,9

>65 126 19,2 36 12,2 5 =,9 2 7,6 2 11,<

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje 

zawodowo na 

pe"nym etacie, 
równie' w 
rodzinnym 

gospodarstwie 

rolnym

329 50,2 165 55,9 35 7<,= 30 7,9 10 5<,<

Pracuje 

dorywczo
45 =,9 15 5,1 9 12,5 < 1,6 1 5,9

Jest bezrobotna?
bezrobotny

23 6,5 4 1,7 1 1,7 0 0,0 0 0,0

Uczy si# w 
szkole?studiuje 
w wy'szej 
uczelni

=< 10,7 49 1=,= 11 15,6 8 1,1 3 18,=

Jest na rencie?
emeryturze

187 2=,= 54 1<,6 14 19,7 2 0,6 2 11,<

Zajmuje 

si# domem?
wychowaniem 

dzieci

16 2,7 < 2,8 2 2,< 0 0,0 1 5,9
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Czy!Pan*i6!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!obywatelom!mo;liwo%)!

zaspokajania!podstawowych!potrzeb?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 254 6<,< 108 6=,6 23 61,9 < 18,0 6 65,6

Miasto do 

20 tysi#cy 
mieszka!ców

51 8,< 26 <,< 4 5,= 3 =,7 0 0,0

Miasto 20-

100 tysi#cy 
mieszka!ców

130 19,< =< 26,1 15 20,< 15 61,9 6 65,6

Miasto 100-

200 tysi#cy 
mieszka!ców

59 9,0 45 15,6 14 19,7 < 18,0 2 11,<

Miasto powy'ej 
200 tysi#cy 
mieszka!ców

161 27,= 49 1=,= 16 22,2 13 28,8 3 18,=

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo 
biednie � nie 
starcza mi nawet 

na podstawowe 

potrzeby

9 1,7 3 1,0 3 7,2 0 0,0 0 0,0

Vyj# skromnie 
� musze na co 
dzie! bardzo 
gospodarowa)

114 18,7 44 17,9 9 12,5 4 <,5 1 5,9

Vyj# &rednio � 
starcza mi na co 

dzie!, ale musze 
oszcz#dza) na 
wi#ksze zakupy

686 5=,9 15< 56,= 39 57,2 25 56,2 9 52,9

Vyj# dobrze 
� starcza mi 
na wiele bez 

specjalnego 

oszcz#dzania

131 20,0 87 25,1 19 2=,7 13 28,8 5 29,7

Vyj# bardzo 
dobrze � mog# 
sobie pozwoli) 
na wygodne 

'ycie

2< 7,6 16 5,7 2 2,< 5 10,= 2 11,<



297Aneks

Czy!Pan*i6!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!obywatelom!mo;liwo%)!

zaspokajania!podstawowych!potrzeb?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". 65 9,9 16 5,7 5 =,9 1 2,1 1 5,9

501-1000 z". 223 67,0 98 62,9 1< 25,0 10 21,6 3 18,=

1001-2000 z". 254 6<,< 111 68,= 34 78,2 19 70,7 5 29,7

2001-5000 z". 101 15,7 60 20,6 10 16,9 13 28,8 < 78,1

Powy'ej 5000 z". 12 1,< 11 6,8 5 8,0 4 <,5 0 0,0

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? w 
szkole

43 =,= 13 7,7 3 7,2 2 7,6 1 5,9

Mam w domu 2=8 70,< 113 6<,6 26 6=,1 < 18,0 5 29,7

Mam zarówno w 
pracy?szkole, jak 
i w domu

20< 61,< 131 77,7 30 71,8 35 87,5 9 52,9

Nie mam 168 20,9 6< 12,9 13 1<,1 2 7,6 2 11,<
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Tabela 14. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach odpowiedzi na pytanie  
o konieczno#* gwarantowania przez pa"stwo bezp!atnej opieki zdrowotnej.

Czy!Pan*i6a!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!!

bezp"atn'!opiek#!zdrowotn'?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 56 8,7 20 10,0 1 2,8 3 5,6 4 10,<

Kujawsko-

pomorskie
41 5,7 14 8,0 2 5,7 0 0,0 1 2,8

Lubelskie 7< =,7 < 7,0 2 5,7 2 6,5 1 2,8

Lubuskie 20 2,= 5 2,5 0 0,0 2 6,5 2 5,7

`ódzkie 78 =,2 14 8,0 5 16,5 8 12,6 0 0,0

Ma"opolskie 65 <,= 16 <,0 3 <,1 2 6,5 6 1=,2

Mazowieckie << 11,8 33 1=,5 5 16,5 19 66,6 2 5,7

Opolskie 22 2,9 3 1,5 2 5,7 1 1,< 1 2,8

Podkarpackie 46 =,1 8 6,5 4 10,< 2 6,5 0 0,0

Podlaskie 30 7,0 2 1,0 1 2,8 1 1,< 0 0,0

Pomorskie 35 7,= 15 8,5 2 5,7 5 <,< 6 1=,2

%l$skie 93 12,6 29 17,5 3 <,1 8 12,6 3 <,1

%wi#tokrzyskie 24 6,2 9 7,5 2 5,7 1 1,< 1 2,8

Warmi!sko-
mazurskie

26 6,7 8 6,5 0 0,0 2 6,5 8 1<,9

Wielkopolskie 8= 10,1 12 =,0 1 2,8 3 5,6 3 <,1

Zachodniopo- 

morskie
6< 5,0 6 6,0 4 10,< 0 0,0 0 0,0

P/EQ

Kobieta 414 57,< 91 75,5 1< 7<,= 1< 61,= 16 76,2

M#'czyzna 341 75,2 109 57,5 19 51,7 39 =<,7 21 5=,<

WYKSZTA/CENIE

Bez 
wykszta"cenia

3 0,7 1 ,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Podstawowe?
gimnazjalne

5< 8,8 8 6,5 0 0,0 2 6,5 0 0,0

Zawodowe 154 20,7 15 8,5 < 21,= 6 10,5 4 10,<

%rednie?
policealne

296 69,2 <= 76,0 1< 7<,= 19 66,6 14 68,<

Wy'sze 
/uko!czone 
studia 

licencjackie lub 

magisterskie)

244 62,6 91 75,5 11 29,8 30 52,= 19 51,7
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Czy!Pan*i6a!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!!

bezp"atn'!opiek#!zdrowotn'?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 209 28,8 =8 66,5 12 62,7 22 6<,= 11 29,8

M#'atka?'onaty 422 55,9 10< 57,0 20 57,1 32 5=,1 22 59,5

Rozwódka?
rozwodnik

7< =,7 9 7,5 1 2,8 1 1,< 2 5,7

Wdowa?
wdowiec

8= 10,1 16 <,0 4 10,< 2 6,5 2 5,7

WIEK

1<-27 93 12,6 32 1=,0 8 1<,9 12 21,1 5 16,5

25-34 146 19,6 45 22,5 6 1=,2 9 15,< 13 65,1

35-44 115 15,2 32 1=,0 5 16,5 14 27,= 4 10,<

45-54 144 19,1 42 21,0 8 1<,9 < 17,0 10 28,0

55-64 121 1=,0 26 16,0 6 1=,2 9 15,< 4 10,<

>65 136 1<,0 23 11,5 6 1=,2 5 <,< 1 2,8

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje 

zawodowo na 

pe"nym etacie, 
równie' w 
rodzinnym 

gospodarstwie 

rolnym

682 79,6 125 =2,5 18 75,9 34 59,= 21 5=,<

Pracuje 

dorywczo
52 =,9 10 5,0 5 16,5 5 <,< 6 1=,2

Jest bezrobotna?
bezrobotny

25 6,6 2 1,0 1 2,8 0 0,0 0 0,0

Uczy si# w 
szkole?studiuje 
w wy'szej 
uczelni

<9 11,< 2< 17,0 4 10,< 11 19,6 6 1=,2

Jest na rencie?
emeryturze

196 2=,0 31 15,5 9 27,6 8 12,6 3 <,1

zajmuje si# 
domem?
wychowaniem 

dzieci

21 2,< 4 2,0 1 2,8 0 0,0 1 2,8
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Czy!Pan*i6a!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!!

bezp"atn'!opiek#!zdrowotn'?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STALE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 293 6<,< 65 62,5 13 65,1 1< 61,= 9 27,6

Miasto do 

20 tysi#cy 
mieszka!ców

62 <,2 15 8,5 2 5,7 4 8,0 1 2,8

Miasto 20-

100 tysi#cy 
mieszka!ców

151 20,0 52 2=,0 < 21,= 11 19,6 12 62,7

Miasto 100-

200 tysi#cy 
mieszka!ców

<7 11,1 25 12,5 8 1<,9 8 12,6 5 16,5

Miasto powy'ej 
200 tysi#cy 
mieszka!ców

165 21,9 43 21,5 8 1<,9 18 29,< 10 28,0

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo 
biednie � nie 
starcza mi nawet 

na podstawowe 

potrzeby

11 1,5 2 1,0 1 2,8 1 1,< 0 0,0

Vyj# skromnie 
� musze na co 
dzie! bardzo 
gospodarowa)

142 1<,< 16 <,0 8 1<,9 3 5,6 4 10,<

Vyj# &rednio � 
starcza mi na co 

dzie!, ale musze 
oszcz#dza) na 
wi#ksze zakupy

424 5=,2 121 =0,5 14 68,< 25 76,9 20 57,1

Vyj# dobrze 
� starcza mi 
na wiele bez 

specjalnego 

oszcz#dzania

154 20,7 49 27,5 10 28,0 21 6=,< < 21,=

Vyj# bardzo 
dobrze � mog# 
sobie pozwoli) 
na wygodne 

'ycie

24 6,2 12 =,0 5 16,5 8 12,6 5 16,5
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Czy!Pan*i6a!zdaniem!pa$stwo!powinno!gwarantowa)!!

bezp"atn'!opiek#!zdrowotn'?

Tak Raczej tak
Nie mam 

zdania
Raczej nie Nie

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z". 8= 10,1 4 2,0 3 <,1 2 6,5 3 <,1

501-1000 z". 261 67,= 63 61,5 9 27,6 13 22,< 5 16,5

1001-2000 z". 293 6<,< 89 69,5 18 75,9 1< 61,= 16 76,2

2001-5000 z". 113 15,0 44 22,0 5 16,5 19 66,6 11 29,8

Powy'ej 5000 z". 12 1,= 10 5,0 3 <,1 5 <,< 2 5,7

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy? 
w szkole

40 5,6 12 =,0 3 <,1 2 6,5 5 16,5

Mam w domu 618 72,0 59 29,5 16 76,2 14 27,= 13 65,1

Mam zarówno 
w pracy?szkole, 
jak i w domu

268 61,7 110 55,0 12 62,7 36 =6,2 1< 7<,=

Nie mam 161 21,6 19 9,5 6 1=,2 5 <,< 1 2,8
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Tabela 15. Pro+le socjodemogra+czne w uk!adach poparcia i braku akceptacji dla okr$gów 
wyborczych jednomandatowych.

Czy!jest!Pan*i6!zwolennikiem!jednomandatowych!

okr#gów!wyborczych!w!wyborach?

Tak Nie
Nie mam 

zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

WOJEWÓDZTWO

Dolno&l$skie 29 8,6 19 9,5 36 8,6

Kujawsko-pomorskie 18 7,6 12 =,0 29 5,9

Lubelskie 22 5,= 9 7,5 30 =,1

Lubuskie 10 2,5 4 2,0 15 6,1

`ódzkie 34 <,= 11 5,5 2< 5,8

Ma"opolskie 42 10,= 18 <,5 33 =,8

Mazowieckie 49 12,7 24 12,0 87 15,1

Opolskie 8 1,< 5 2,5 18 6,5

Podkarpackie 23 5,< 14 8,0 22 7,5

Podlaskie < 2,0 12 =,0 14 2,9

Pomorskie 28 =,< 11 5,5 25 5,1

%l$skie 7< 12,2 20 10,0 =8 16,=

%wi#tokrzyskie 13 6,6 < 7,0 16 6,6

Warmi!sko-mazurskie 28 =,< 8 6,5 < 1,=

Wielkopolskie 19 7,< 18 <,5 59 12,0

Zachodniopomorskie 20 5,1 10 5,0 1< 6,8

P/EQ

Kobieta 189 75,6 95 78,5 2<6 58,=

M#'czyzna 216 57,8 105 52,5 20< 72,7

WYKSZTA/CENIE

Bez wykszta"cenia 1 0,6 0 0 3 0,=

Podstawowe?gimnazjalne 12 6,0 13 =,5 42 <,=

Zawodowe 56 17,2 40 20,0 91 1<,5

%rednie?policealne 158 69,8 89 69,5 198 70,1

Wy'sze /uko!czone studia licencjackie lub 
magisterskie)

169 72,< =< 67,0 15< 62,2
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Czy!jest!Pan*i6!zwolennikiem!jednomandatowych!

okr#gów!wyborczych!w!wyborach?

Tak Nie
Nie mam 

zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

STAN CYWILNY

Panna?kawaler 124 61,7 50 25,0 178 29,9

M#'atka?'onaty 22< 58,8 121 =0,5 255 51,9

Rozwódka?rozwodnik 24 =,1 12 =,0 25 5,1

Wdowa?wdowiec 19 7,< 18 <,5 64 16,0

WIEK

1<-27 5< 17,8 21 10,5 80 17,6

25-34 <1 20,5 68 1<,5 101 20,=

35-44 80 18,8 28 16,5 86 17,9

45-54 85 19,0 78 26,5 <9 1<,1

55-64 =8 18,0 32 1=,0 =8 16,=

>65 44 11,1 36 1<,0 91 1<,5

CZY OBECNIE PANI>PAN

Pracuje zawodowo na pe"nym etacie, równie' 
w rodzinnym gospodarstwie rolnym 

216 57,8 105 52,5 27< 50,5

Pracuje dorywczo 30 8,= 16 <,0 32 =,5

Jest bezrobotna?bezrobotny 12 6,0 4 2,0 12 2,7

Uczy si# w szkole?studiuje w wy'szej uczelni 50 12,8 1< 9,0 80 17,6

Jest na rencie?emeryturze <1 20,5 53 2=,5 112 22,<

Zajmuje si# domem?wychowywaniem dzieci 6 1,5 4 2,0 18 6,5

STA/E MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Wie& 134 66,9 89 69,5 1<5 68,8

Miasto do 20 tysi#cy mieszka!ców 35 <,9 10 5,0 39 8,9

Miasto 20-100 tysi#cy mieszka!ców 99 25,1 39 19,5 96 19,=

Miasto 100-200 tysi#cy mieszka!ców 46 11,= 28 16,5 55 11,2

Miasto powy'ej 200 tysi#cy mieszka!ców <1 20,5 45 22,5 116 26,=
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Czy!jest!Pan*i6!zwolennikiem!jednomandatowych!

okr#gów!wyborczych!w!wyborach?

Tak Nie
Nie mam 

zdania

ilo&) procent ilo&) procent ilo&) procent

MOJA SYTUACJA MATERIALNA

Vyj# bardzo biednie � nie starcza mi nawet na 
podstawowe potrzeby

6 1,5 3 1,5 6 1,2

Vyj# skromnie � musz#  na co dzie! bardzo 
gospodarowa)

60 15,2 26 16,0 <= 18,5

Vyj# &rednio � starcza mi na co dzie!, ale musz# 
oszcz#dza) na wi#ksze zakupy

221 55,9 114 58,0 269 57,<

Vyj# dobrze � starcza mi na wiele bez specjalnego 
oszcz#dzania

<= 21,< 46 26,0 110 22,7

Vyj# bardzo dobrze � mog# sobie pozwoli) na 
wygodne 'ycie

22 5,= 11 5,5 20 7,1

FREDNIE DOCHODY NA CZ/ONKA RODZINY W GOSPODARSTWIE DOMOWYM

Do 500 z" 46 11,= 12 =,0 30 =,1

501-1000 z" 99 25,1 5< 29,0 194 69,5

1001-2000 z" 15< 70,0 <5 72,5 1<0 6=,8

2001-5000 z" 8= 19,2 40 20,0 8= 15,5

Powy'ej 5000 z" 16 7,1 5 2,5 11 2,2

DOST@P DO INTERNETU

Mam w pracy?w szkole 19 7,< 18 <,5 26 5,6

Mam w domu 161 70,< 81 65,5 1<8 6<,1

Mam zarówno w pracy?w szkole, jak i w domu 154 69,0 82 6=,0 1<8 6<,1

Nie mam 61 15,7 40 20,0 91 1<,5
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